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„Park v Tusarově ulici je pro oblast dolních Holešovic velmi cenným místem. Jsou zde
dětské herní prvky, hřiště na pétanque, knihkupectví s občerstvením, veřejné WC, pítko a
mlžítko. Přilehlá základní škola má také přímo v parku detašované pracoviště. Nyní
přicházíme s novým konceptem, jehož cílem je oživit také východní část parku, kde jsme v
minulosti opakovaně řešili problémy s nepořádkem a další negativní jevy. Věříme, že se
nám nyní podaří tento prostor více zabydlet a vytvořit zde atraktivní místo pro trávení
volného času rodičů s dětmi,“ uvedl starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

„V průběhu března jsme ve východní části parku Tusarova prodloužili oplocení až ke stěně podél
ulice Komunardů. Celý prostor je tak nyní mimo otvírací hodiny uzamykatelný. Při plánování, jak tuto
část parku dále oživit, jsme spojili síly se sdružením Město přátelské dětem a Domem dětí a mládeže
Praha 7. Rozhodli jsme se, že zde vyzkoušíme koncept takzvaného dobrodružného hřiště, kde si děti
společně lektory hrají s velkoformátovými stavebnicemi a dalšími volnými herními prvky,“ řekl radní
Prahy 7 Jiří Knitl, který má na starosti veřejný prostor a životní prostředí.

Na rozdíl od klasických hřišť, kde jsou herní prvky pevně ukotvené k zemi a nabízejí jen omezené
možnosti využití, volné herní prvky z různých materiálů podporují kreativitu, experimentování a
objevování. Děti mohou materiály neustále přetvářet, kombinovat a využívat novými způsoby, což
rozvíjí jejich fantazii, tvořivost a schopnost řešit problémy.

Projekt Hravá Tusarka poběží ve zkušebním režimu do konce června tohoto roku. Ve východní části
parku mají děti každý den ve vymezených časech možnost zapojit se do hry a libovolně využívat
vybavení, které je zde k dispozici. Přítomni jsou vždy lektoři z Domu dětí a mládeže Praha 7, kteří
zde dohlížejí na hru, pečují o zázemí a materiály ke hře a pravidelně kontrolují stav a bezpečnost
vznikajících herních struktur. Mimo dobu, kdy jsou přítomni lektoři, je prostor přístupný v běžném
režimu.

Projekt je realizován za finanční podpory Alza.cz. „Jsme rádi, že můžeme podpořit projekt, který
dětem poskytne prostor pro kreativní hru a rozvoj. Věříme, že Hravá Tusarka bude inspirativním
místem pro setkávání rodin i místní komunity,“ uvedl zástupce vedení Alzy Jan Deutsch.

Otvírací dobu a další informace o Hravé Tusarce najdete zde.
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